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س100اذا كان تكلفة انتاج لعبة في أحد المصانع هي ك)س( =  -1
2

وكان الايراد  400س + 5 – 

س –س 200الكلي الناتج عن بيع س قطعة هو د )س( = 
2

 . فجد ما يلي :  

 الربح الكلي الناتج من بيع س قطعة. - أ

 لعب . 5التكلفة الحدية لانتاج   - ب

 لعب . 10الايراد الحدي الناتج من بيع   - ت

 لعب. 3الربح الحدي الناتج من بيع  - ث

 عدد القطع اللازم انتاجها لتحقيق أكبر ربح. - ج

 أكبر إيراد ممكن تحقيقه . - ح

 أقل تكاليف ممكنه . - خ

 

اذا كان تكلفة انتاج س قطعة في مصنع للهواتف هي ك)س( = س -2
2

وكان  600س + 40+  

س3 –س 200الايراد الكلي الناتج عن بيعها هي د)س( = 
2

 فجد ما يلي .... 50+  

 الربح الكلي الناتج من بيع س قطعة.   - د

 لعب . 2التكلفة الحدية لانتاج   - ذ

 لعب . 4الايراد الحدي الناتج من بيع   - ر

 لعب. 2الربح الحدي الناتج من بيع  - ز

 يق أكبر ربح.عدد القطع اللازم انتاجها لتحق - س

 أكبر إيراد ممكن تحقيقه . - ش

 أقل تكاليف ممكنه . - ص

 

 



  اقتصادية أسئلة على تطبيقات                                                             0772887066التفوق في الرياضيات / أ. بشار ابو العماش 

 في أحد المصانع هي الدرجات الهوائيةاذا كانت التكلفة الكلية لانتاج س قطعة من  -3

س + س2+ 10ك)س(=  
2 

 دينار فجد ما يلي :  30وكان ثمن القطعة الواحدة هو  

 اقتران الايراد الكلي . - أ

 قطعة. الربح الكلي الناتج من بيع س - ب

 لعب . 5التكلفة الحدية لانتاج   - ت

 لعب . 10الايراد الحدي الناتج من بيع   - ث

 لعب. 3الربح الحدي الناتج من بيع  - ج

 عدد القطع اللازم انتاجها لتحقيق أكبر ربح. - ح

 أكبر إيراد ممكن تحقيقه . - خ

 أقل تكاليف ممكنه . - د

تران التكلفة الكلية واق 2س2-س 50اذا كان اقتران الايراد الكلي لبيع سلعة هو ك)س( =  -4

 س فجد قيمة س التي تجعل الربح أكبر ما يمكن .30د)س(=

 

واقتران التكلفة الكلية  2س – 80اذا كان اقتران الايراد الكلي لبيع منتج هو د)س( =  -5

 س فجد عدد الوحدات التي يجب على المصنع انتاجها لتحقيق أكبر ربح.4+60ك)س(=

 

 

س0.3فاذا كانت التكلفة الكلية له ك)س( = دينار 100يبيع مصنع سلعته بسعر  -6
2

 70س+60+ 

 فجد اقتران الربح الحدي .

 

وكان  2س +س50+ 3000اذا كانت التكلفة الكلية لانتاج حواسيب في مصنع ما هي ك)س(=  -7

 دينار فجد ... 250ثمن الحاسوب الواحد 

                                                 اقتران الربح الكلي  -ب                                                  اقتران الايراد الكلي .    -أ

 أقل تكاليف ممكنة -عدد الاجهزة التي يجب انتاجها لتحقيق أكبر ربح ممكن               د -ج


